SURVEYMONKEY ENTERPRISE CUSTOMER STATISTIC

Improving planning and strategic
decision-making

58% of surveyed organizations said 5 8 %
that SurveyMonkey Enterprise helps

them to collect planning / proposed

change feedback from customers,

employees or communities.

Source: TechValidate survey of 43 users of SurveyMonkey Enterprise
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https://www.techvalidate.com/product-research/surveymonkey-enterprise/facts/FDB-73C-0EF
https://www.surveymonkey.com/business/products/enterprise/overview/
https://www.techvalidate.com/

